

出席者 22名 欠席者 5名

1. 平成27年度への準備

- (1) 27年度組長予定者の名簿報告（添付資料参照）
- (2) 26年度実績見込み及び27年度予算案の提出状況確認
- (3) 27年度青少年育成会員2名選出のお願い
 - * 従来、教育文化部から出ていただいている。
- (4) 次期組長への業務内容説明内容について、確認のお願い
 - * 平成26年度(次期)9丁目組長説明会(平成26年1月19日開催)資料をベースに作成する。他に何か追加、削除すべきものがあれば、会長へ年内に連絡してください。

2. 日の里コミュニティ運営協議会報告

◎避難行動要支援者名簿の配付等について（健康福祉政策課）

名簿、地図を受領。内容確認後、今後の取扱いは自主防災会へ協議とする。

◎日の里地区まちづくり計画特別委員会中間とりまとめ報告（添付資料参照）

A：協議事項

- 1) 平成26年度第三回運営委員会（12月20日）次第及び議案書作成→原案通り承認
- 2) 平成27年度新春の集い（1月18日）実施要領について→原案通り承認
 - * 9丁目から当初2名、追加3名計5名出席予定。
- 3) 平成27年度町内会長選出報告依頼について（2月17日までに報告）→承認
- 4) 事務局員募集について（1月号広報日の里他へ公示予定）→承認
- 5) 事務局用パソコン購入と事務局職員用机と椅子の更新について→承認
- 6) 6丁目防犯灯の新設工事助成について→承認

B：報告事項

- 1) 会長報告
 - ①世界遺産登録活動推進のための「外尾悦郎後援会開催」
2月14日（土）14:00～15:30 ユリックスにて
 - ②宗像市学校教育基本計画へのパブリックコメントについて
今後10年間の学校教育の方向性を定めるもの。
 - ③第三次行財政改革大綱へのパブリックコメントについて
平成27～31年度の大綱を定めるもの。
 - ④平成27年度総合防災訓練日程：9月12日（土）
- 2) 2014年第四四半期予定表について
- 3) 第40回日の里まつり開催にむけての主な検討事項
 - * 主な検討事項(開催場所、運営方法、開催期日など)について説明。
意見等があれば、次回組長会の時、提出願います。
- 4) 平成27年度日の里地区コミュニティ運営協議会新任役員への業務内容説明会開催について
- 5) 平成26年度中間決算及び第39回日の里まつり決算報告について→略予算通り

6) 各部会報告

①教育文化部会

- ・科学実験教室： 11月22日 10:00～11:30時 コミセンホールにて
参加者：児童・保護者 43名、講師 教育大 8名、スタッフ 7名
- ・プレーパーク：12月6日（土） 10:00～15:00 四丁目公園にて
参加者：児童・保護者 41名、プレーワーカー 5名、スタッフ 11名
- ・陶芸教室（第1回）：1月10日（土） コミセン第一研修室 10:00～12:00

②健康福祉部

- ・救急救命講習会：2月8日（日） コミセンにて

③生活環境部会

- パレード：11月29日（土）
14:30開式、終了後パレード開始
パレード終了後、日の中ブラスバンド部演奏
16:45 イルミネーション点灯式

④広報部会

- ・12月号（一斉清掃他）：11月26日配付
- ・1月号（新春の挨拶、新春の集い、空地空家の状況他）：12月26日配付予定

3) 事務局長報告

①市長ふれあい座談会日程（1月27日開催）について

②防犯灯修理代請求方法の変更について

電灯代に併せて修理代をコミセンより請求

→1月発生分より業者から各町内宛直接請求へ変更

（電灯代は九電契約との関連上、従来通りコミセン経由にて処理）

3. 各部報告

(1)総務部

平成27年度の組長名簿を提出いただき有難うございました。

修正があれば連絡願います。

(2)会計

「26年度実績見込み及び27年度予算案」を提出していない部は、早めに提出願います。

(3)文書配布

団地再生・まちづくりアンケート調査の配布・回収をして頂き、有難うございました。

488戸の内412戸回収済み。

(4)教育文化部

なし

(5)健康福祉部

①グラウンドゴルフ用具の更新（購入）

費用 ¥113,513円 ミカン狩りが中止になったので、その予算を流用したい。

-----了承。

②車いすの補助者用ブレーキについて

町内会で所有している車いす 2 台には補助者用ブレーキが付いていない。下り坂などで危険。ブレーキを付けるには、大改造が必要。コスト大。アルミ製の車いすはブレーキ付きで、3 万円~/台。今年度一般会計の予備費で対応可能。このため、新しい車椅子を今年度予算で購入する。-----了承

③11 号公園の物置の整理について

現在物置が 4 台設置されている。設置の経緯と使用状況について説明あり。市役所は、無許可設置とみている。市に正式に設置許可届を出すか、危険なので撤去し公民館敷地内に新たに物置を設置するか検討する。検討に当たっては、山田副会長、中川健康福祉部長、グラウンドゴルフ会とで協議する。

(6)生活環境部

①会長

来年の一斉清掃日は、6 月 2 1 日、9 月 2 7 日の予定。
雨天の場合は、一週間後。

②山田副会長

11 月 2 9 日駅前防犯詰所開所式及びパレードへの参加、また、1 2 月 1 2 日 18 時～22 時まで防犯詰所への参加、有難うございました。

12 月 2 5 日には、青少年指導員との夜間パトロール(19 時 3 0 分～約 1 時間)があります。9 丁目からは 4～5 名参加予定。よろしくお願ひします。

③浦副会長

「一斉清掃に関する問題点」について資料を基に説明。
高齢化に伴う「負担軽減」の方策についていろいろ意見あり。-----継続協議

(7)公民館

①12 月 7 日、公民館の大掃除、皆様の協力できれいになりました。有難うございました。

②公民館で使用している椅子が重たく、運搬中に怪我をした人もいる。高齢者にとっては危険なため軽い椅子に買い替えたい。新規の椅子購入については了承。ただし、購入にあたっては、予算を見ながら判断する。

(8)その他

①次回組長会：1 月 1 1 日（日）1 9：0 0 より 9 丁目公民館ホールにて

②次期組長宛業務内容説明会：1 月 1 8 日（日）19:00 より 9 丁目公民館ホールにて

③分別収集日：1 2 月 2 6 日（金）

以上